
Ponavadi se ob proslavah slo-
venskega kulturnega praznika
oziramo na doseženo. In tudi de-
legati tretjega mandata skupščine
občinske kulturne skupnosti letos
seštevamo narejeno, končujemo

Po večstoletnem boju za obstoj — boj za hitrejši razvoj
svoje delo in ga predajamo na-
slednikom. Pri tem —tudičesmo
še tako kritični — ne moremo
mimo ugotovitve, da smo dosegli
pri razvoju kulture v naši občini,
pa tudi v širši druibeni skupnosti,,
kar nekaj vidnih uspehov.

Spomnimo se npr. dogajanj v
našem novem kulturnem domu
Španski bprci. Dom postaja po-
membno središče kulturnega in
umetniškega življenja, doiivlja-
nja in podoiivljanja ne samo v
občini, marveč v vsej Ljubljani.

Knjižničarstvo že leta sem be-
leži pomembne uspehe.

Kljub težavam Ijubiteljsko kul-
turno-umetniško delovanje na-
preduje. Vevški pihalni orkester
in harmonikarski orkester KUD

Vide Pregarc dosegata vrhunske
dosežke. Vznikajo nova društva
in širijo se področja njih delova-
nja.

Tudi mladi v naši občiniposta-
jajo v kulturi vse aktivnejši.
Morda jih pri tem še ne razu-
memo toliko, kolikor zasluzijo.
Mladi, ki delujejo v nastajajočem
mladinskem centru na Zaloški
16, nam bodo morda lahko zago-
tovili pomemben vpliv na razvoj
tudi kulturnih dejavnosti v občini
kot celoti.

Pa še bi lahko naštevali.
Vse to je dosezeno v letih go-

spodarskih težav, v letih, ko je
bilo za kulturo moč dati relativno
manj sredstev. Našteti dosefki pa
dokazujejo, da kultura naroda ni

odvisna samo od gmotnih ra-
zmer. Priče smo boju za večjo
produktivnost v gospodarstvu,
boju za stabilizacijo. Ta boj po-
meni zagotovitev nadaljnjega ra-
zvoja samoupravnega sociali-
zma, tistega socializma, za kate-
rega bojpomenipo Cankarju tudi
kulturen boj. Samo materialna
blaginja namreč ne more biti sa-
mozadosten cilj za socialistično
samoupravno druibo. Nesmemo
dovoliti, da bi kulturo podredili
ozkim ciljem zgolj materialnega

razvoja.
V vseh naših razvojnih načrtih

naj bo prisotna teinja za višjimi
oblikami kulturnega in umetni-
škega življenja, doživljanja in po-
doživljanja.

Vtakem razmišljanju se lotimo
tudi izbora naših delegatov za de-
legatske skupščine četrtega man-
data. hberemo sposobne delovne
Ijudi irt občane, pripravljene za
vodenje razvoja naše družbe, pri-
pravljene za premagovanje teiav,
v katerih smo. Samo tako bomo
tudi lahko zagotovili nadaljnji ra-
zvoj tako družbe v celoti kot nje-
nega integralnega dela — naše
kulture.
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